東京都障害者スポーツ指導者協議会の皆様へ
　新型コロナ感染症者数が減りつつありますが、まだまだ予断を許さない状況が続いていますが、皆様方におかれましてはご健勝にお過ごしのことと存じます。
[bookmark: _GoBack]　さて、ご周知させて頂きました通り今年度の総会は「書面採決」とさせて頂き、7月31日までに賛否のご回答を頂戴いたしましたところ、多くのご同意を頂くことができ、総会案を可決することができましたこと、理事を代表して深く感謝申し上げます。※採決結果の詳細は以下に記載の通りです。
　先日、今年度第１回の理事会をオンラインで開催し、今年度の事業実施について東京都障害者スポーツ協会との連携をより強化し、指導者協議会としてもネット活用による事業展開を早急に各部会をオンライン会議で開催し具体化に向けて進めることといたしました。
　パラリンピックの開催により、障害者スポーツへの関心が高まり、このチャンスを生かし、障害者スポーツ発展に向けて夢のあるレガシーを築き上げる一員として、皆様方のお力添えをお願い申し上げます。
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